



СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(СК РОССИИ)

Технический пер., д. 2,
г. Москва, Россия, 105005

23.10.2018 № 219/5-16065-18/

Президенту Адвокатской палаты
г. Москвы

И.А. Полякову

119002, г. Москва, пер. Сивцев
Вражек, д.43

Уважаемый Игорь Алексеевич!

В Следственном комитете Российской Федерации рассмотрено Ваше обращение от 05.10.2018 (юлск-9329-18 от 12.10.2018) о проблемах, связанных с оспариванием законности и обоснованности полученного адвокатами вознаграждения за оказанную юридическую помощь.

Информирую Вас, что Следственный комитет Российской Федерации в повседневной своей деятельности исходит из того, что участие адвоката в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации является необходимым условием обеспечения законности значительного числа процессуальных действий и решений.

Разрешение проблем, связанных с оспариванием законности и обоснованности вознаграждения адвокатов за оказанную юридическую помощь не имеет прямого отношения к задачам Следственного комитета Российской Федерации, установленным в статье 1 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации».

Ваша позиция будет учтена при разработке мер обеспечения законности при производстве следственных действий.

Учитывая формат обращения, а также исходя из положений статьи 161 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, предоставление какой-либо информации по расследуемым уголовным делам возможно только лицам, имеющим соответствующие права и полномочия.

С уважением,

Руководитель отдела подготовки
нормативных правовых актов в сфере
уголовного законодательства
Правового управления

полковник юстиции

В.А. Макаров

АДВОКАТСКАЯ ПАЛАТА
ГОРОДА МОСКВЫ
ВХ. №560 от 06.11.2018
осн. 1 ПРИЛОЖЕНИЕ

АБ 0137640

Следственный комитет Российской
Федерации
№ОтНД-219/5-16065-18/9329